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Referat af Bestyrelsesmøde lørdag den 2. marts 2024  

Tid: kl:14:00 – 16:00 (onlinemøde) 
 

Deltagere:     Anker, Annette, Josefine, Marek, Per og Michael 

Afbud fra: Marianne & Agnes. 

  

Dagsorden: 
 

1. Velkommen og opdatering fra Formanden 

Michael opdaterede om hvad der er sket siden sidst ang: 

• Udfordringer med overfladevand efter den lange våde vinter og huller i vejene. 

• Dialog med ’OPRAAB vedr. Stranden ved Fanø Bad? 

• Kanin regulering og skydning i uge 7. 

 

2. Status på tidligere åbne aktiviteter. 

• Årshjulet v/ Fine og Michael – udskudt til næst møde 

• Forretningsorden v/Fine og Michael – udskudt til næste møde 

• Naturplaner v/Marianne, der foreslår en gangbro over vådområder til strandkant – Der var 

enighed om, at det er en meget dyr løsning og stormen vil tage en eventuel gangbro. 

Udgangspunktet for forslaget er en helt anden økonomi og måde at arbejde på, som vi ikke kan 

mønstre på Fanø. Vi tager punktet op næste gang. Fokus er på stier over vådområder. 

 

3. Referat og opfølgning fra mødet med Fanø Kommune 6/2-2024  

De to deltagere fra kommunen kunne eller ville ikke diskutere hverken badestier eller tilgroning af 

stranden ved Fanø Bads nedkørsel, da de ikke havde sat sig ind i sagen. Den person, der har stået 

for den, er nu ansat i Varde. Derfor foreslog de ved mødet, at vi skulle starte helt forfra med hele 

sagen om badestierne. Da der blev spurgte ind til problemet med tilgroning ved nedkørslen, ville 

de ikke tage stilling til dette, da det ikke var “et punkt på dagsorden”, og der i så fald skal holdes 

et nyt møde. 

På bestyrelsesmødet blev følgende diskuteret: 

- at kommunen ikke tager vores henvendelser ang. stranden og badestier op.  

- Michael foreslår, at vi henvender os til kommunen og får aftalt et møde KUN om 

nedkørsel og adgang til stranden. 

- Michael vil også høre kommunen, hvordan det går med sagen om stier over 

vådområder.  

- Josefine påpegede, at kommunen må have oprettet en sag ang. stier over 

vådområder, og at man ikke bare kan begynde forfra fordi, der starter en ny 

medarbejder. Kommunen skal oprette sager på alle henvendelser, så vi må gå ud 

fra, at der også ligger en sådan ang. stierne over vådområderne. 
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4. Opfølgning på budget og regnskab - Kassereren 

Det ser fornuftigt ud i forhold til budgettet. Dog er to poster ikke blevet brugt: 1) Sankt Hans (der 

måtte aflyses pga. tørke og 2) afsatte midler til eventuelt køb af revisorhjælp (ikke nødvendigt, da 

vi har to revisorer valgt på generalforsamlingen). 

Det blev besluttet at støtte Fanø Ren strand med kr. 10.000, - og Skovlegepladsen med kr. 5.000, - 

Antal medlemmer er pt 302 medlemmer.  

 

5. Status og planer fra Sti- og Vejudvalg v/Per  

Golvejen står for en større reparation og forbedring af afløb. 

Hvad skal gøre vedr. nedkørsel og adgang til stranden ved Fanø Bad og hvad kan vi gøre 

for at komme videre sammen med gruppen ’OPRAAB vedr. Stranden i Fanø Bad’? 

• Flere henv. ang. vand på vejene. Kontakt m/kommunen ang. vand. Per tager en runde 

med Ønaf for at se på, hvad der skal laves hvor. 

• Per har fået tilbud fra Ønaf på at reparere asfalten på Golfvejen og har fået et 

kontroltilbud noget billigere (dog uden at have beset stedet). Per tager lige en snak med 

kommunen ang., hvem står for hvad på vejen. 

• Snak om meget vand på den sydligste del af Dalen – vandet giver bl.a. problemer med 

kloak, så man kan pt ikke benytte toiletterne. Michael spørger kommunen ang. vandet 

der skal kunne ledes væk, dog er det et problem, der ikke kan løses, hvis der er tale om 

grundvand. 

• Anker refererede fra møde med kommunen ang. stigende grundvand, herunder Dalen – 

der kom forskellige løsningsmuligheder frem. 

• Vi kan opfordre til, at man oprenser sine private grøfter. 

 

6. Status på nuværende projekter og evt. forslag til nye projekter. 

• Kanin regulering – Anker tjekker op på, hvordan kaninjagten er gået. 

• Vinter tilsyn – sidste runde for vinteren er foretaget. 

• Ambassadører /Anker – udskydes til næste møde.  

• Skiltning af affaldsspande og stier - udskydes til næste møde. 

 

7. Status fra vedtægtsudvalget v/Josefine. 

• Oplæg udsendt 15. januar 2024 fra Josefine. 

• Er der flere rettelser eller er dette endelig version, som vi fremsender sammen med 

indkaldelsen til generalforsamlingen? 

- et enkelt punkt skal lige afklares med vores jurist – så sender vi forslaget ud til alle. 

Målet er, at de nye vedtægter kan blive vedtaget på generalforsamlingen. 
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8. Forberedelse til kommende ordinær Generalforsamling i juni 

• Aftale med Fanø Hallen 13. juli 2024 kl. kl. 14:00 på plads?  - Anker tjekke op. 

• Josefine er den eneste, der er på valg. Josefine vil gerne genopstille. Alle andre ønsker 

tilsyneladende at fortsætte. 

• Alle de tilstedeværende kan, bortset fra Annette, deltage til generalforsamlingen. 

 

9. Evt.  

• Næste bestyrelsesmøde: Langfredag d. 29. marts kl. 10 i Pelagoniehuset. 

• Andet: 

Vejen på stranden oppe ved klitterne på stranden – vi skal undersøge, hvad det koster 

at få den vedligeholdt. Og om vi kan få gravet ud, så stranden ved nedkørslen kan 

afvandes, så man kan køre ned til vandet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Referent: 

Josefine Bican 

Tophuset, Dalen 30 
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